
ЗА СПЕКТАР АУТИЗМА И СЛИЧНЕ 
ИНВАЛИДНОСТИ

Традиционалне кинеске борилачке вештине са 
технологијом 21. века

Ток студија усредсређује се на Цхен породичног стила 
Таи Цхи Цхуан, како га је научио велемајстор Цхен 
Зхенглеи. Члан је девете (деветнаесте) генерације која ће 
подучавати овај стил. Курикулум који садржи шест 
сетова без оружја и десет сетова са оружјем, доводи до 
колегијског степена и магистра. Снимамо и оцењујемо 
све класе тако да доктори, родитељи и други 
професионалци могу квантитативно проценити утицај 
промена на исхрану, спавање, транспорт и лијекове.
Постоје четири класе мода:
/1/ четири дана у недељи класа почиње са неколико 
минута ВуЈи стил који седи и стоји медитација са 
посебним нагласком на дисање. Затим вршимо 
вежбајуће вјежбе у вековима вековима Цхен Фамилиа, а 
затим кратки облик познат као сет покрета. Студенти су 
окружени видео пројекцијама Великог мајстора који 
изводе сваки сет.

Тренинг оружја почиње првог дана са двоструким 
палицама (дрвене верзије изнад лево) које су познате и 
као мацес. Челичне верзије (изнад десно) су прескупе и

сувише тежак за почетнике.
Како ученици постају способни у два кратка облика, 
обука почиње у склопу Цхен стила. Ова дуга 
ненаоружана форма позната широм света као Лао Јиа 
или стари рам, се изучава у комбинацији са једним 
сабљом (испод леве стране) и једним мачем (испод десне)
сетова.

Након што се Лао Јиа и кратко оружје Ксин Јиа или нови
оквир подучавају као што је лопов и копље. 
Сертификати постигнућа се посебно додељују у сваком 
од осам сета. Свих осам је потребно за диплому.
Магистарска диплома захтева стручност у Лао Јиа # 2 
(топова песма), Ксиао Јиа 108, Ксин Јиа # 2, двострука 



сабља, двоструки мач, кван дао (види доле) и дуго 
особље.
/2/ Једног дана недељно се одећа обучи у 
традиционалним полу-формалним црним памучним 
одјећама (види горе) и уз сагласност филмови се шаљу 
на вањског стручњака који ће бити оцијењен.
/3/ Отприлике једном месечно или кад год частни гост 
посети разреда ће се обући у формалне свиле, са бојама 
и шарама изабраним од стране класе, и наступати као 
тим у низу. Врло је вероватно да ћемо наступити и на 
годишњим међународним догађајима Таи Цхи Даи-а и 
на конгресима и турнирима борилачких вјештина.

/4/ Осим учесталих наставних посета чланова породице 
Цхен намеравамо да позовемо гостујуће инструкторе 
извучене од стручњака у стилу Цхен, шест других 
стилова таи цхи, па чак и других борилачких вештина.

ТРОШКОВИ - обично купујемо у расутом стању, тако да 
стварни трошкови треба бити мањи од оних у динарима 

који су наведени испод.
Одјећа: имамо уобичајени асортиман непотребних 
мајица, панталона, кошуља, џинса и шешира.
Црне памучне одеће које се користе једном недељно 
углавном трају доста времена. Они коштају око 4000 и 
ципеле су мање од 1000. Силк се креће свуда од 5000 до 
10000 и ципеле обично коштају 3500 пара.
Оружје: често су веома лични избор. Током каријере 
очекивали смо да неко купи две палице (2000); дупли 
сабери (9000); дупли мачеви (9200); особље (1500-4000); 
копље (9400) и кван дао (9600). Обично цене укључују 
корице, торбицу за ношење и торбицу и трепавице и 
заставице.
Школарина: 20000 месечно за неограничене часове. Ми 
би више волели да студент похађа најмање 40-60 сати 
часова месечно. Школарина укључује таксе за удружење 
борилачких вештина и за организацију породице Цхен, 
референтне видео снимке и недељне судске трошкове.
У АДВАНЦИЈАТНОЈ И КОМПАСАТСКОМ ЗЕМЉУ 
ОВО ЈЕ БИТИ КОЈО (БЕЗ БЕСПЛАТНОГ) ПРОДАЈЕ У 
ПОРОДИЦАМА.
Контактирајте нас на инфо@силверволфвусху.цом или 
оставите коментар на блогу: 
хттп://силверволфвусху.вордпресс.цом/
или идите на ввв.силверволфвусху.цом и кликните на 
везу Блог у доњем левој страни на главној страници. 
ПЛЕАСЕ обавезно оставите важећу адресу е-поште на 
коју можемо послати одговор. Питајте нас о Интернету 
ствари, шест таи цхи алата и девет Кигонг рутина, као и 
персонализовани домаћи задатак.


